ثانوية أبي علي الونشريسي 


    السنة الدراسية: 2007/2008                              أقسام  :  2 ت ر

مهدية    
                        المدة : ساعتان       

الإخبار الثاني في مادة العلوم الفيزيائية 
التمرين الأول (4ن)
نضيف حجما من  غاز حمض كلور الهيدروجين (HCL) قدره V = 1.12L إلى كمية من الماء  حجمها 100mL 
( نعتبر الحجم النظامي  Vm = 22.4L )

المطــــــــــــلوب :

1- أكتب معادلة  إنحلال  حمض كلور الهيدروجين في الماء

2- ما طبيعة المحلول الناتج ؟ 
3- ماهي  الشوارد  الموجودة فيه
4- أحسب التركيز المولي للمحلول مستنتجا تراكيز الشوارد الموجود فيه
التمرين الثاني (8ن)
[image: image1.emf]
التمرين الثالث (8)
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بالتوفيــــــــــــــــــــــق
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